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Kleine Anfrage 4350 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
Gelsenkirchen: Frau durch ihren Partner mit Messer getötet – Erneut ein eskalierter 
Ehestreit? 
 
 
In Gelsenkirchen wurde eine 20-jährige Frau durch mehrere Messerstiche getötet. Ersten 
Erkenntnissen zufolge soll es sich bei dem Täter um den 30 Jahre alten rumänischen 
Ehemann der Frau und Vater der drei Kinder handeln. Nach dem brutalen Angriff sei der Mann 
dann nach Oberhausen geflohen, wo er an einer Ampel mehrere Autos beschädigte und einen 
Unfall baute. Daraufhin sei er weiter nach Holland geflohen, wo er durch die Polizei mit einem 
Großaufgebot gesucht wurde. Letztendlich soll er durch die belgische Polizei in seinem 
Fahrzeug gestoppt und festgenommen worden. Die Leiche der Frau wurde in der Küche der 
Wohnung des Paares im Dachgeschoss eines Mehrfamilienhauses gefunden.1 
 
„BILD“-Informationen zufolge wurde ihre Kehle mit einem Messer durchgeschnitten. Bereits 
nach kurzer Zeit soll sich eine Menschenmenge an Familienmitgliedern des Opfers am Tatort 
versammelt und die Kinder des Paares an sich genommen haben. Nachdem sie sich vorerst 
weigerten, die Kinder dem Jugendamt zu übergeben, gaben sie schließlich doch nach und 
gaben den Nachwuchs an einen Behördenmitarbeiter ab. Nun wurde eine Mordkommission 
zur weiteren Ermittlung eingerichtet.2 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tathergang sowie 
Straftatbestände aufschlüsseln.) 

 
2. Welche polizeilichen Erkenntnisse des Tatverdächtigen sind bekannt? 
 
3. Seit wann befindet sich der Tatverdächtige in Deutschland? 
 
4. Über welchen Aufenthaltsstatus verfügt der Tatverdächtige? 
  

                                                
1 https://www.bild.de/news/inland/in-gelsenkirchen-nrw-frau-20-umgebracht-ehemann-unter-verdacht-

66911f12ff2f733cbc94ca55?t_ref=https. 
2 Ebenda. 
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5. Wie viele Gewaltdelikte innerhalb von Partnerschaften gab es seit 2015 bis heute pro 
Jahr in Gelsenkirchen? 

 
 
 
Markus Wagner 


